

Начиная с октября 2012 года, Минобрнауки России будет проводить ежемесячный анализ уровня заработной платы профессорско-преподавательского состава в государственных высших учебных заведениях. В соответствии с поручением Председателя Правительства России в сентябре-декабре 2012 года данный уровень должен достичь уровня средней заработной платы в соответствующем субъекте Российской Федерации.

По данным мониторинга в сентябре данный показатель в целом по стране составил в вузах, подведомственных МИД России — 89%, Минздраву России — 97,6%, Минкультуры России — 71,6%, Минобрнауки России — 107,3%, Минспорту России — 71,3%, Росавиации — 64,2%, Росморречфлоту — 71,7%, Роспатенту — 64,9%, Федеральной таможенной службе — 133,9%.

Минобрнауки России рекомендует для более эффективной реализации данного поручения заключать дополнительные соглашения с руководителями подведомственных образовательных учреждений, в которых фиксировать персональную ответственность руководителей вузов за повышение зарплат профессорско-преподавательского состава. Соответствующие дополнительные соглашения были заключены со всеми ректорами подведомственных Минобрнауки России вузов.

Вопросы оплаты труда профессорско-преподавательского состава регулируются внутренними документами вуза. Денежные средства, необходимые для увеличения фондов оплаты труда (2,65 млрд. рублей), закреплены в федеральном бюджете на 2012 год и были направлены Минобрнауки России в федеральные органы исполнительной власти, имеющие подведомственные вузы. Бюджетные ассигнования распределены пропорционально потребности, учитывающей разрыв между средней заработной платой преподавателей вузов и средней заработной платой в экономике региона, а также с учётом численности преподавателей вузов, расположенных в соответствующих регионах.

В соответствии с поручением, данным Председателем Правительства России В.В. Путиным по итогам встречи с ректорами высших учебных заведений 14 февраля 2012 г. с сентября 2012 года необходимо обеспечить повышение заработной платы профессорско-преподавательского состава федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования до уровня не ниже средней по экономике региона.

Подробнее: <http://минобрнауки.рф/пресс-центр/2735>

Источник: *Министерство образования и науки РФ*